

Nr. 2053 / 4. II. 2014

DSKP

Ok:ok:ok

✓

## RAPORT DE ACTIVITATE

a D-nei vicepreședinte Lokodi Edita Emöke pe anul 2013

În conformitate cu Dispoziția nr. 166 din 6 iulie 2012 privind delegarea coordonării unor compartimente din aparatul propriu de specialitate al Consiliului Județean Mureș, precum și a unor servicii publice județene, către vicepreședinții consiliului județean și secretarul județului Mureș, în anul 2013 am ținut legătura cu Instituțiile Culturale din subordinea Consiliului Județean Mureș, cu Centrele școlare pentru educație incluzivă nr. 1 și nr.2 Tîrgu Mureș, și nr. 3 Reghin.

Am participat la discuții cu directorii instituțiilor, pentru organizarea unor evenimente culturale marcante.

Am participat activ la ședințele de plen ordinare ale Consiliului Județean din 31 ianuarie, 28 februarie, 28 martie, 25 aprilie, 25 iulie, 26 septembrie, 31 octombrie, 28 noiembrie și 19 decembrie.

De asemenea am fost prezentă la ședințele extraordinare din 4 martie, 11 aprilie, 5 septembrie și 14 noiembrie.

Am participat la ședințele de lucru ale comisiilor pentru care președintele Consiliului Județean Mureș m-a delegat prin dispoziție scrisă.

Am primit în audiență cetățeni, în fiecare săptămână, și de asemenea am ajutat primarii de la autoritățile publice locale, care au cerut sprijin în diferite proiect derulate la nivelul administrațiilor locale pe care îl conduc.

Am reprezentat Consiliul Județean, la evenimentele organizate în timpul anului 2013 de ONG-uri sau Instituții deconcentrate.

Fundația Pro Europa Liga, împreună cu Consiliul Județean, Muzeul Județean, administrația locală al comunei Glodeni, în parteneriat cu tineri din 5 țări ale Europei, și anume Italia, Ucraina, Ungaria, România și Turcia, au organizat programe timp de o săptămână, pentru a cunoaște modul de viață a tinerilor din județul Mureș, obiceiurile culturale, arta populară, muzica și dansul popular, conviețuire etniilor din județ. Am fost alături la toate programele derulate, a fost a proiect de succes.

Am participat la ședințele de lucru ale grupurilor LEADER de pe Vale Nirajului, Valea Mureșului, și Valea Târnavei Mici, proiecte care aduc dezvoltare în regiunile în care s-au implementat, atât pentru mediul privat, pentru dezvoltarea întreprinderilor mici și mijlocii, cât și pentru administrațiile publice locale .

Ori de câte ori, mass media solicita punct de vedere, cu privire la programele desfășurate de Consiliul Județean Mureș, proiecte în derulare, am fost prezentă în emisiunile TV. și radio în limba maghiară și română, informând cetățenii județului despre activitatea instituție publice județene.

Am vizitat șantierul de lucru a proiectelor care se realizează din fonduri Europene, pe Programul Operațional Regional, investiția în cadrul proiectului Parcul cu motor, Reabilitarea drumului județean DJ 135 Măgherani-Sărățeni, implementarea Proiectului Gestionarea deșeurilor din județul Mureș, proiecte care au fost depuse și începute din 2008, perioada în care am îndeplinit funcția de președinte a Consiliului Județean Mureș. Urmăresc în continuare proiectele în curs de execuție, motiv pentru care m-am informat de modul în care se respectă calendarul de execuție a lucrărilor.

Am participat și la ședințele de lucru, care se țin săptămânal, cu membrii Unităților de implementare.

Colaborarea cu instituțiile subordonate, a fost una bună, cu mass media principală, cu ONG-urile de asemenea, în folosul dezvoltării județului Mureș.

Târgu Mureș 04.02.2014

  
Lokodi Edita Emöke